
  بسمه تعالی 

 1402سابقه تیمی ریاضی )متر(، سال  دومین م –  پنجمالات ؤس 

 آموزان عزیز، لطفا پاسخ هر سؤال را به طور کامل بنویسید.نشدا

 ردیف 

مرداد است. امسال تولد من جمعه است. امسال تولد دوستم چه روزی از    15اردیبهشت و تولد دوستم    15ولد من  ت

 هفته خواهد بود؟ 
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در پشت و روی یک برگه، جدول اعداد چاپ شده است به طوری  

نوشته شده است و دیگری   50تا  1ها از عدد که در یکی از جدول 

است را سوراخ کنید، از    1ای که عدد  و اگر خانه   1تا    50از عدد  

 هم سوراخ شده است.   41آن طرفِ برگه، خانه  

اگر خانه   برگه چه خ  3الف(  ای سوراخ  انه سوراخ شود، در پشتِ 

 شده است؟

 

 ای سوراخ شده است؟سوراخ شود، در پشتِ برگه چه خانه  47اگر خانه  (ب

 

 ای از روی برگه سوراخ شده است؟از پشت برگه سوراخ شده باشد، چه خانه  26پ( اگر خانه  

 

راحتی بگویید پشت هر  ای، روشی پیدا کنید که به  توانید بدون نوشتن اعداد جدول در پشت و روی برگه آیا می   (ت

 عدد، کدام عدد نوشته شده است؟ توضیح دهید.
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زاویه   بزرگترین  اندازه  زوایه   150در یک چهارضلعی  از  یکی  است.  دیگری  درجه  و  زاویه  این  ثلث  آن  کناری  های 

 درجه است( چقدر است؟  150روی زاویه  نصف آن است. اندازه زاویه چهارم )که روبه 
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 شود.  ثانیه روشن می  20ثانیه به مدت   45چراغ سبز یک چراغ راهنمایی بعد از هر 

 صبح هم چراغ راهنمایی سبز است؟ 9:00صبح چراغ راهنمایی سبز شود، آیا ساعت  8:00الف( اگر ساعت 

 

 

 
 ب( در این یک ساعت چند ثانیه چراغ سبز بوده است؟  

 

 

 

 کنید به چه دلایلی مدت زمان این که چراغ سبز باشد کمتر از زمانی است که چراغ سبز نباشد؟پ( فکر می 
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می   12با   فقط  اندازه  هم  کبریت  را  تا چوب  آنها  اضلاع  هر شکل  زیر  در  کرد.  را درست  مثلث  نوع  سه  این  توان 

اضلاع  نوشته  با  مثلث  مثلث    5-4-3ایم.  مساحت  یا  است  بیشتر  مثلث  این  مساحت  است.  الزاویه  قائم  مثلث  یک 

 توضیح دهید.  ؟ 5-5-2متساوی الساقین با اضلاع 

 
4-4-4                5-4-3              5-5-2 

 

 

 

 

5 



بار   هر  کنند،  کم  آرامی  به  را  بیمار  یک  داروی  که  آن  کمت  10برای  تزریق  درصد  دارو  بیمار  آن  به  قبل  بار  از  ر 

میلی لیتر دارو تزریق شده است. حساب کنید در روز چهارم به او چند میلی    100کنند. به این بیمار در روز اول  می 

 شود(. شود )به این بیمار در هر روز فقط یک بار دارو داده می لیتر دارو تزریق می 
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میدان   یک  دور  دونده  قطر  دایره دو  به  شکل  دویدن    15ای  به  شروع  هم  جهت  خلاف  در  مسیر(  یک  )در  متر 

  150ای که سرعتش بیشتر است، یک دور کامل را در  کنند. سرعت یکی از آنها دو برابر دیگری است. اگر دوندهمی 

 چند متر دویده است؟  ثانیه بدود، در این صورت آنها پس از چند ثانیه همدیگر را می بینند؟ در این زمان، هر دونده 
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باغچه   این  در  است.  زیر  به صورت  پارک  یک  در  باغچه  یک  و  طرح  اطلسی  بنفشه،  گل  نوع  سه  شکل  مستطیل 

 همیشه بهار کاشته شده است.

 الف( کدام گل مساحت کمتری از باغچه را دارد؟ 

 

 

 
 

متر مربع باشد، در این صورت مساحت کل این باغچه    3/ 5ب( اگر مساحتی که گل همیشه بهار کاشته شده است  

 چقدر است؟  
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هایی به شکل  کند. یکی از محصولات کارخانه، بیسکویت های ترد و خوشمزه را تولید میای انواع بیسکویت کارخانه

تا بیسکویت گُلی باشد. اما موقعی که    48های مختلف است: لاله، رز، نرگس، نیلوفر و ... . در هر بسته قرار است  گُل

  2یا    1تا کمتر و گاهی    3یا حتی    2یا    1شود اغلب چنین نیست، گاهی در یک بسته  کارخانه کنترل میمحصولات  

بسته   3یا   روی  همین  برای  دارد.  وجود  گُلی  بیسکوییت  بیشتر  است:  تا  شده  نوشته  به  .  48±3ها  ،  3  عدد من 

تا بیسکوییت در بسته  انگیز است که بیسکوییتزیرا هیجان   گویممی   "هیجان بسته" ببینم چند  ها را بشمارم تا 

 وجود دارد. 

  390بسته برابر با    8های گُلیِ مصرف شده در  کند. تعداد بیسکویت بسته را پُر می   8ثانیه    30الف( کارخانه در هر  

 ر جدول زیر دو حالت مختلف بنویسید.تواند باشد؟ دهای هر بسته چگونه می است. تعداد بیسکویت  بوده 

 8بسته  7بسته  6بسته  5بسته  4بسته  3بسته  2بسته  1بسته 

        

        

در   اگر  کردن    30ب(  پُر  برای  بعدی  کل    8ثانیه  در  دیگر  تعداد    375بسته  باشد،  شده  استفاده  بیسکوییت  تا 

 حالت برای آن بنویسید. تواند باشد؟ دو های هر بسته چگونه می بیسکویت

 8بسته  7بسته  6بسته  5بسته  4بسته  3بسته  2بسته  1بسته 

        

        

 بزرگتری بشود یا کوچکتر؟ چرا؟  عدد "هیجان بسته "دهید ترجیح می  خریدار پ( شما به عنوان 
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مستطیل هم اندازه یک مربع و    4است که از    رو روبه طرح یک قفسه کتابخانه به شکل  

متر است. برای هر    2/4یک مستطیل بزرگ درست شده است. محیط کل این کتابخانه  

تکه  طرح،  این  در  شده  مشخص  خطوط  از  پهنای  یک  به  چوبی  متر  سانتی   40های 

 استفاده شده است.  

 حساب کنید برای ساخت این قفسه چوبی چند مترمربع چوب مصرف شده است؟  الف( 

 

 

هزار تومان و دستمزد نجار سازنده آن یک میلیون تومان باشد، قیمت این   300اگر قیمت هر مترمربع چوب  ب(  

 شود؟قفسه چقدر تمام می 
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. شاد و پیروز باشید   


